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БЕЗПРОЗВАННИХ ГАННА ВІКТОРІВНА 

Безпрозванних Ганна Вікторівна - доктор  технічних  наук, 

професор.   Як стипендіат заводу “Азовкабель” у 1980 році закінчила з 

відзнакою Харківський політехнічний інститут.  Залишена на кафедрі 

«Електроізоляційна та кабельна техніка»   для наукової роботи. У 1981 

році вступила до аспірантури без відриву від виробництва. Кандидатську 

дисертацію «Діагностика твердої ізоляції за характеристиками часткових 

розрядів» захистила у 1987 року у спеціалізованій вченій раді 

Ленінградського політехнічного інституту. за спеціальністю 

“Електроізоляційна, кабельна та конденсаторна техніка”.  У 2010 році за 

спеціальністю техніка сильних електричних та магнітних полів захистила 

докторську дисертацію на тему «Моніторинг старіння багатожильних 

кабелів АЕС: теоретичні основи сканування ізоляції електричним полем».  

Ганна Вікторівна-видатний вчений-практик сучасності.Нею вперше 

розроблено метод моніторингу старіння ізоляції шляхом локалізації 

зондувального електричного поля діапазону звукових частот та порівняння 

діелектричних втрат у різних ділянках поперечного перерізу 

багатожильних кабелів та  запропоновано метод оцінювання розрядних 

характеристик накопиченої енергії багатоелектродних систем з шматково-

однорідною ізоляцією та діелектричними клинами, утвореними 

циліндричними поверхнями ізольованих жил, що торкаються одна до 

одної. Вперше запропоновано параметр старіння електричної ізоляції, 

заснований на оцінці нелінійності опору ізоляції/  Вона-засновник 

наукової школи щодо дослідження електростатичних процесів в кабелях з 

полімерною ізоляцією із застосуванням сучасних систем моніторингу. 

Запропонований метод моніторингу дає наглядні свідчення того, як 

розвиваються процеси старіння органічної ізоляції кабелів. Має інші 

вагомі наукові здобутки, які впроваджено у реальну практику 

вітчизняної кабельної промисловості, завдяки яким наші кабелі 

конкурентоспроможні на світових ринках.   Ганна Вікторівна-  

ініціатор та фундатор відкриття на кафедрі у 1991 році нової 

сучасної спеціалізації “Оптоволоконна техніка”.Завдяки підготовці спеціалістів за спеціалізацією 

“Оптоволоконна техніка” на кабельних підприємствах України освоєно випуск сучасних  кабелів 

структурованих кабельних систем та волоконно-оптичних для створення  високошвидкісних 

завадостійких цифрових  мереж і систем діагностики  електроенергетичного обладнання у 

режимі реального часу.  
 Проф Беспрозванних Г.В.- автор понад  400 публікацій, у тому числі 3-х монографій,  має 5 

авторських свідоцтв та  патент на корисну модель, підготовила 3 кандидати технічних наук та  2 
доктори філософії. Має відомчі  відзнаки та нагороди. 
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НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ЕНЕРГЕТИКИ,ЕЛЕКТРОНІКИ ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКИ

кафедра «Електричні станції»

ОСВІТНЯ ПРОГРАМА "ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА"

Приймальна комісія: (050) 9380348 



Кафедра електричних станцій НТУ «ХПІ» готує фахівців в області 

електроенергетики з 1930 року. Майже півстоліття кафедра залишається одним з 

головних центрів підготовки кадрів для енергетичних підприємств. В нашій країні 

немає такої електростанції або дослідного інституту,у яки не працювали б наші 

випускники. Працюють вони і в багатьох країнах світу. На кафедрі ведеться 

підготовка бакалаврів, магістрів і докторів філософії як в галузі електричних станцій, 

так і в галузі енергетичного менеджменту. 

Завідувач кафедри  

проф. Лазуренко О.П. 

кафедра «Електричні станції»




